
電動式生ごみ処理機利用者アンケート結果（平成 26 年度貸与分） 

 

１ 世帯人数と住居形態について 

 

 ・世帯人数              ・住居形態 

 

 

２ 貸出しを希望した理由について 

 

 

３ 生ごみ処理機の設置場所について 

 

 

 

【その他内訳】 

倉庫、物置小屋など 



４ 発生した生ごみのうち、生ごみ処理機への投入割合について 

 
５ 処理機を使用による、ごみ収集に出す生ごみの減少量について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 生ごみ処理機使用による生成物（堆肥）の利用について 

 

・利用方法             ・堆肥としての効果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 生ごみ処理機の操作方法について 

 

 

 

 

 



８ 生ごみ処理機使用に際し、感じた問題点について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 生ごみ処理機の購入意欲について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０ その他感想について 

・電気料金がかかることと夏場に使うときは、部屋の温度がますます上がる点が、欠点だ

と思います。エコを考えるとどうかと思います。手間・時間を考えると、正直面倒です。 

・非常に使いやすく、処理も簡単である。しかし中の攪拌機に刃がついていて、砕いたり

切ったりするようなことができる機能があればよいと思う。 

・臭いが気になるため、離れた所へ移動したが、台所の自分の動線上でなくなり、使うの

が面倒だった。 

・処理時の臭いが部屋中に漂っていた。オール電化の家では換気扇が台所にないため、漂

っている臭いが、なかなか抜けないため、使用にためらいがあった。 

・夏季は重宝する。また処理後も肥料として利用できるのが良い。 

・乾燥するまでに５時間近くかかる。エコが目的で借りたのにこんなに電気を使うのには

気が引けました。栄養のある排気だったのか木の床にカビが生えました。コンポストを

使用して自然の力で分解させる方がよいと思う。 

・夏場は生ごみの臭いが解消されすぐに花壇や畑に混ぜれてよい。ごみを減らすのには有

効ですが電気代が気になる。 

・生ごみをカットして入れなければならなかった。 


